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Vznik organizácie 

 

OZ Margarétka Lovinobaňa je občianskym združením, ktoré vzniklo 5.4.2006. Štatutárnym 

zástupcom je Anna Babiaková. Občianske združenie sa riadi Stanovami. 

Činnosť občianskeho združenia sa zameriava najmä na obec Lovinobaňa ale tiež na širšie okolie – 

región Novohrad.  

Hlavnými cieľmi organizácie sú:  

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre deti a mládež s dôrazom na zmysluplné využívanie 

voľného času 

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre dospelých 

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre znevýhodnených občanov – zdravotne postihnutých, 

seniorov, sociálne znevýhodnených a pod.  

- Humanitárna činnosti v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva 

- Charitatívna činnosť v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva v regióne ale aj 

mimo regiónu Novohrad 

- Podpora a organizácia dobrovoľníckych aktivít 

- Sociálna pomoc a humanitárna pomoc v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva 

- tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, obnova 

tradícií v regióne, ochrana a obnova kultúrnych a prírodných pamiatok, obnova a rozvoj 

duchovných a morálnych hodnôt v regióne 

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry – podpora a zriaďovanie centier voľného 

času pre znevýhodnených občanov, podpora integrácie znevýhodnených občanov 

- služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti – najmä na podporu 

zamestnanosti znevýhodnených občanov, zriaďovanie chránených pracovísk 

- ochrana zdravia obyvateľstva, osveta v oblasti ochrany životného prostredia a ochrany 

zdravia obyvateľstva 

- spolupráca s inými organizáciami s cieľom zvýšenia kvalifikácie a získavania skúseností, 

podpory prezentovaných cieľov 

 

Výročná správa hodnotí vývoj organizácie za obdobie roku 2022, poskytuje obraz o stave 

organizácie ku koncu roku 2022 a stanovuje ciele pre nasledujúce obdobie.   
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História organizácie a činnosť 

Organizácia od svojho vzniku realizuje aktivity najmä na  zmysluplné využívanie voľného času detí, 

mládeže aj dospelých. V rokoch 2006 – 2012 pravidelne fungoval spevácky krúžok a turistický 

krúžok. Príležitostne realizujeme tvorivé dielne, hudobné aktivity, športové aktivity, výlety pre 

znevýhodnených občanov. Tiež realizujeme rôzne projekty zamerané na využívanie voľného času 

pre deti a mládež, seniorov, ľudí so zdravotným postihnutím, osvetové aktivity environmentálneho 

charakteru a akcie pri rôznych príležitostiach. V roku 2018 organizácia v spolupráci s Obcou 

Lovinobaňa zriadila voľnočasové centrum Klub Margarétka, v ktorom realizuje pravidelné aktivity 

najmä pre deti a mládež. Od roku 2022 pôsobí organizácia aj v obci Mašková a v meste Lučenec so 

stálymi prevádzkami a na území okresov Lučenec, Veľký Krtíš a Poltár formou terénnej sociálnej 

práce. Pravidelne organizuje tvorivé dielne, rôzne formy doučovania detí zo znevýhodneného 

prostredia, športové aktivity čím chceme predchádzať vzniku krízových situácií v rodinách 

a sociálno-patologickým javom. V roku 2022 organizácia rozšírili svoju činnosti o terénnu sociálnu 

službu zameranú na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie osôb.  

 

 

Činnosť v roku 2022 

V roku 2022 sme rozšírili svoju činnosť zriadením kancelárie v Lučenci, kde poskytujeme 

sociálne poradenstvo pri riešení nepriaznivej situácie klientov organizácie. Klientov organizácie 

vyhľadávame prostredníctvom terénnej práce v regióne Novohradu. Začali sme s realizáciou projektu 

Krok za krokom, ktorý je posilnením personálnych kapacít pri riešení životnej situácie klienta. Projekt 

je zameraný na pomoc pri uplatnení na trhu práce prostredníctvom aktivít zameraných na rozvoj 

pracovných zručností, sprevádzaní klienta pri získavaní zamestnania a tiež na mentorovanie pri 

získaní zamestnania a pomoc pri udržaní zamestnania. V obci Mašková sme zriadili centrum 

s minifarmou a záhradou, ktoré slúži na realizáciu voľnočasových aktivít a aktivít na rozvoj 

pracovných zručností. Na podporu rozvoja sociálnych kompetencií sme získali grant Karpatskej 

nadácie Acitive Citizen Funds. Pokračovali sme tiež v pastoračných aktivitách v Lučenci a v obci 

Mašková.  
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Významné projekty 

 

Krok za krokom k zamestnaniu 

Počas roku 2022 sme začali realizovať projekt Krok za krokom k zamestnaniu, ktorý je podporený 

z Európskych štrukturálnych a investičných fondov. Cieľom projektu je priblížiť neaktívne osoby (to 

znamená osoby, ktoré nie sú vo vzdelávaní, nie sú zamestnanie, nie sú v evidencii uchádzačov 

o zamestnanie, ani nepodnikajú) s nízkym vzdelaním na trh práce. Projekt je realizovaný v regióne 

Novohradu, najmä v oblastiach, kde nepôsobí žiadna forma sociálnej služby pre uvedené skupiny 

obyvateľov. Aktivity projektu sú zamerané na vyhľadávanie neaktívnych osôb, rozvoj pracovných 

zručností a návykov, pomoc pri vyhľadávaní zamestnania, pomoc pri odstraňovaní prekážok na 

získania a udržanie zamestnania (napr. oddlženie), rozvoj finančnej gramotnosti, sprevádzanie pri 

hľadaní zamestnania, pomoc pri komunikácii s potencionálnymi zamestnávateľmi ale tiež 

mentorovanie a pomoc pri zapracovaní pri získaní zamestnania. Projekt je realizovaný v období od 

júna 2022 do novembra 2023.  
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  Rozvoj pracovných a sociálnych zručností 

Od novembra 2021 do novembra 2022 sme realizovali projekt "Pracovné zručnosti a sociálne 

kompetencie pre zvýšenie životnej úrovne Rómov." podporený z programu ACF. Na projekt sme 

nadviazali pokračujúcimi aktivitami v Lučenci a Maškovej. Matky sa učia variť zdravé a chutné jedlá 

s ohľadom na šetrenie rodinného rozpočtu. Získavajú tiež zručnosti v oblasti rodičovských 

kompetencií – výchova detí, podpora vzdelávania, raná starostlivosť. V komunitnej farme a záhrade 

a v stolárskej dielni ženy aj muži získavajú pracovné zručnosti.  Cieľom projektu je zvýšenie životnej 

úrovne a zvýšenie šancí na uplatnenie sa v spoločnosti a na trhu práce. Projekt "Pracovné zručnosti a 

sociálne kompetencie pre zvýšenie životnej úrovne Rómov" je podporený Ative Citizens Fund 

(ACF). ACF je súčasťou finančnej pomoci Islandu, Lichtanštajnska a Nórska 15 členským štátom 

Európskej únie. ACF na Slovensku spravuje Nadácia Ekopolis v partnerstve s Nadáciou otvorenej 

spoločnosti a Karpatskou nadáciou. 

Video o projekte: https://www.facebook.com/ozmargaretkalovinobana/videos/445818030999055 
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Spolupráca s inými organizáciami 

 

Občianske združenie spolupracuje v oblasti humanitárnej pomoci a sociálnej starostlivosti 

s organizáciami:  

Spišská katolícka charita - spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena skúseností 

Občianske združenie Kvapka v mori  - spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena 

skúseností 

Pre človeka – spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena skúseností  

Vaša charita, n.o. – spolupráca pri riešení situácie klientov, spoločné aktivity pre deti, mladých aj 

dospelých 
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Finančná správa 

 

Príjmy organizácie 

 

Donor Poskytnutá suma v € Účel 

Ministerstvo práce, sociálnych 

vecí a rodiny SR 

52691 Realizácia projektu Krok za 

krokom k zamestnaniu 

Nadácia Renovabis 6535 Činnosť pastoračného centra, 

zakúpenie vybavenia na 

aktivity 

Karpatská nadácia - ACF 14867 Rozvoj pracovných 

a sociálnych zručností  

Sponzorské dary 2054 Spolufinancovanie projektov 

SPOLU:  76 147  

 

Výdavky organizácie 

 

Účel Suma v celých € Poznámka 

Spotrebný materiál 23529 Vybavenie voľnočasového 

centra, materiál na aktivity 

Služby 9984 Nájomné, účtovnícke služby, 

ostatné externé služby, stravné, 

cestovné, opravy 

Osobné náklady  39424 Mzdy, odvody 

Odpisy majetku 2557 Pre potreby pastoračného 

centra  

Iné 653 Poplatky, poistné majetku 

SPOLU: 76147  

 

 

 

 

Materiálne zabezpečenie organizácie 

Organizácia disponuje priestormi voľnočasového centra v Lučenci a v obci Mašková. V obci 

Mašková prevádzkuje minifarmu a záhradu. Organizácia vlastní osobné motorové vozidlo. 
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Organizácia disponuje vybavením – administratívne zázemie, nábytok, PC, tlačiareň, internetové 

pripojenie v Klube Margarétka, športovým vybavením pre športové aktivity, rôznym vybavením pre 

voľnočasové a vzdelávacie aktivity.  

 

Zamestnanci organizácie 

Organizácia má 4 stálych zamestnancov a ďalších príležitostných pracovníkov. Organizácia má 4 

stálych dobrovoľníkov. Počas roka 2022 bolo odpracovaných 299 dobrovoľníckych hodín.  

 

 

V Lovinobani dňa 26.6.2023     

 

Mgr. Margaréta Žigová, MBA 

riaditeľka 

 

 


